

SAPPHIRON

SILENCE GUILD BOSS TAKTIKÁJA

RAID ÖSSZEÁLLÍTÁS: → 1-2 TANK
→ 4-6 HEALER
→ DPS



KÉPESSÉGEI:

FROST IMMUNITY: IMMUNIS MINDEN FROST ALAPÚ TÁMADÁSRA.

ICE BOLT: 2625-3375 FROST SEBZÉS PLUSZ 10 MÉTERES KÖRZETBEN SZÓRÓDÓ SEBZÉS. A CÉLPONTJÁT LEFAGYASZTJA, HASONLÓAN A MAGE-ÉK ICE BLOCK KÉPESSÉGÉHEZ. A LEFAGYASZTOTT EMBER ÉS A MÖGÖTTE ÁLLÓK IMMUNISSÁ VÁLNAK SAPPHIRON FROST BREATH KÉPESSÉGÉRE.

FROST BREATH: 75000 - 125000 FROST SEBZÉS MINDENKIRE LINE OF SIGHTON BELÜL. ÚGY LEHET ELKERÜLNI, HOGY BEÁLLUNK VALAKI MÖGÉ, AKI EGY ICE BOLT HATÁSA ALATT ÁLL.

FROST AURA: 600 FROST SEBZÉS MÁSDOPPERCENKÉNT.

LIFE DRAIN: 3 MÁSDOPPERCENKÉNT 1750-2250 HP-t SZÍV EL A CÉLPONTOKTÓL ÉS EZ 3500-4500 HP-t GYÓGYÍT SAPPHIRONON.

BLIZZARD: 3063-3937 FROST SEBZÉS 2 MÁSDOPPERCENKÉNT. A CÉLPONTOK MOZGÁSI SEBESSÉGÉT 65%-AL CSÖKKETI.

CLEAVE: 4500 - 7500 FIZIKAI SEBZÉS.

ELŐKÉSZÜLETEK:

A "FROST AURA" FOLYAMATOS FROST SEBZÉSE ELLEN ÉRDEMES ÉS MINDEN GROUPBAN LEGYEN 1 HEAL LEGALÁBB. EZEN FELÜL NAGYON FONTOS, HOGY LEGYEN EGY PÁR DECURSE-ÖLŐ EMBER, ILLETVE EGY DE MÉG JOBB HA KETTŐ DECURSE-ÖLŐ JUT A MAIN TANKRA IS. ÉRDEMES MÍGEL TÖBB FROST RESSISTEL RENDELKEZNI (KIVÉVE, HA ACSÍT AKARUTK) HOGY A SEBZÉSEK NE OLYAN MÉRTÉKTELENEK LEGYENEK.

ELHELYEZKEDÉS



PÁR TANÁCS:

A LEGFONTOSABB DÖLOG AMIRE FIGYELNI KELL, HOGY MINDIG MINDENKI LEGYEN A GROUPJÁBA BEOSZTOTT PRIEST AOE HEALJÉNEK HATÓKÖRÉBEN, VALAMINT OLYAN KÖZEL A GROUPOT DECURSE-ÖLŐ EMBERHEZ, AHOGY CSAK LEHET.

ELSŐ ALKALOMMAL KÉNYELMESEN VAN IDŐ RÁ, HOGY ELHELYEZKEDJÉTEK, DE HA NEM SIKERÜL RÖGTÖN LEVERNI, AKKOR A KÖVETKEZŐ PRÓBÁKNAÁL MÁR NAGYON GYORSAN ÉS OLAJOZOTTAN KELL ELHELYEZKEDNI. A MAIN TANK PEDIG PRÓBÁLJA ÚGY BEFORGATNI SAPPHIRONT AHOGY AZ ALÁBBI KÉPEN LÁTHATÓ, HOGY SAPPHIRON A BEJÁRAT FELÉ NÉZZEN.

A CSATAMENETE

EZ A CSATA A HEALEREK SZÁMÁRA KÜLÖNÖSEN MAGA INTENZÍV, EZÉRT A RAID TAGJAI SEGÍTSEK ÖKET AHOGY CSAK TUDJÁK (HEALING POTIK, ... STB.)

Földi fázis

EBBEN A FÁZISBAN SAPPHIRON FŐ TÁMADÁSI FORMÁJA A CLEAVE, AMELY A HATÓTÁVON BELÜL ÁTVAGRÁL A MAIN TANKRÓL A KÖZELBEN LEVŐKRE ÉS SZERENCSÉTLÉN ESETBEN EZUTÁN VISSZA A MAIN TANKRA, AMI A HALÁLÁT OKOZHATJA, EZÉRT NAGYON FIGYELJEN RÁ MINDENKI, HOGY NE LEGYEN A MAIN TANK KÖZELÉBEN ÉS CSAK IS OLDALRÓL, ÜSSE A MELEE DPS A BOSST.

EZEN FELÜL A RAIDNEK FIGYELNIE KELL A BLIZZARDRA IS, AMI KÜLÖNÖSEN ROSSZUL ESHET A DPS-NEK, SZÓVAL FIGYELJEN MINDENKI ÉS GYORSAN MOZOGJON KI BELŐLE. ELŐSZÖR EGY KIS TERÜLETEN JELENIK MEG A BLIZZARD, AZTÁN MINDEN IRÁNYBA MEGHÓ, DE HA ÉSZREVESSZÜK AZ ELEJÉN, AKKOR KÖNNYEN EL LEHET KERÜLNI.

CSATA SORÁN PERSZE FOLYAMATOSAN LIFE DRAINT TESZ VÉLETLENSZERŰ SZÁMÚ CÉLPONTRA, AZ AURÁJA PEDIG FOLYAMATOS FROST SEBZÉST OKOZ. EZT A CURSE-T TEHÁT A LEHETŐ LEGGYORSABBAN LE KELL SZEDNI, MIVEL HEALELŐDIK TŐLE A BOSS.

LÉGI FÁZIS

SAPPHIROŊ FELSZÁLL A LEVEGŐBE. IŊNEN TŐL A LIFE DRÁINEK ÉS A BLIZZARDOK LEÁLLNAK, HELYETTŐK ICE BOLTOKAT FOG VARÁZSOLNI, TEHÁT NAGYON FONTOS, HOGY MINDEN EGYES RAID TAG HP-JA LEGALÁBB 50%-ŊN LEGYEN, HOGY BIZTOSAN TŰLÉLJE AZ ICE BOLT SEBZÉSÉT. HA ELTALÁL EGY ILYEN ICE BOLT ÉS BELEHALSZ, AKKOR MÁR NEM TUDSZ VÉDELMEZT NYŰJTANI A TŐBBIEKNEK. A MEGFELELŐ MENNYISÉGŰ HP MELLETT FONTOS, HOGY SZÓRÓDJATOK SZÉT. EZ NEM OLYAN FONTOS A FÖLDI FÁZISBAN, DE A LÉGI FÁZISBAN IGEN, MERT AZ ICE BOLTOK BECSAPÓDÁSI HELYÜKTŐL SZÓRÓDÓ SEBZÉST IS OKOZNAK. A SZÉTSZÓRÓDÁSSAL ELÉRHETŐ, HOGY MINÉL KEVESEBB EMBER KAPJA BE EZT A SEBZÉST. 4. VAGY 5. ICE BOLT UTÁN SAPPHIROŊ ELNYOMJA FROST BREATH KÉPESSÉGÉT. EKKOR MINDENKINEK, AKI NINCS ÉRPEŊ EGY ICE BLOCKBAN BE KELL BŰJŊIA EGY ICE BLOCKOLT EMBER MŐGÉ MIELŐTT A FROST BREATH ELPUKKAŊ. A VARÁZSLÁS KEZDETÉTŐL SZÁMÍTVÁ KB. 7 MÁSODPERC MŰLVA CSATTAN EL A FROST BREATH, ÉS AHOGY MÁR EMLÍTETTŰK A BEVEZETŐBEN, A SEBZÉSÉT CSAK ÚGY KERŰLHETED EL, HA EGY ICE BLOCKOLT EMBER MŐGŐTT ÁLLSZ.

A JEGES LEHELETTŐL NINCS AZ A FROST REZ, AMI MEGVÉDELTE, DE A PALADIN BUBI ÉS A MAGEK ICE BLOCKJA IMMUNITÁST NYŰJT ELLENTE. CSAK ARRÁ VIGYÁZZATOK, HOGY AMIKOR BEFUTTOK AZ ICE BLOCKOK MŐGÉ, NEHOGY EGY MAGE ICE BLOCKJA MŐGÉ FUSSATOK, MERT AZ "AZ ELLEN NEM VÉD".

A FROST BREATH UTÁN MINDIG AZONNAL LESZÁLL SAPPHIROŊ, SZÓVAL FIGYELNI KELL RÁ, HOGY A MAIN TANK ÁLLJON KÉSZEN A TANKOLÁSRA, HP-JA TEHÁT LEGYEN MAXON. A MAIN TANK A LESZÁLLÁS UTÁN VISSZAFORGATJA SAPPHIROŊT A HELYÉRE ÉS ISMÉT EGY FÖLDI FÁZIS KÖVETKEZIK, 15%-TŐL VISZONT MÁR NEM SZÁLL FEL TŐBBET SAPPHIROŊ, A FÖLDŐŊ MARAM AMÍG MEGHAL.

SOK SIKERT!